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[1].Matlab ¥ &
1.1 MATLAB =4 %

MATLAB (MATrix LABoratory) & ”ﬁ FEEE SV ESEEY S 2l ?ﬁ{i" FEEREM o
TG —,—f' B iFd

o Fiiswedk®EidY - 4 MATLAB % ¢ ”ﬁiﬁﬁ 500 fEHE ~ it BE 2 4
hoE T @ > Skt poAR o 8 iF iz g E g NS - ﬁ;?gﬁ <
PET S PFAARES 6 a;h,z;ﬁ LT T o

o AT ARE M i - MATLAB i i o B3 2 f#jgréw—-&"rg{f—?jﬁ,ﬁg{;}%
o TRIER ETORA > RSP E RS MR Xy § oo

o BREGEDENEE - RS- BEFN N FT O MATLAB 337t * f bep
P B sAgst o Ao 5 % FORTRAN & C eh a2 — > @2 2 3 & ¥
(compile)® Bt (link) T Ri7 b e 27 { 52 {32 %pE By o

o B2 T Y -MATLAB 33 @ % 7 < 5 ol R A 0 RARE Y
o (T Sl A3 4er e chddict MATLAB & 3 i¢ * & 771 & ’n’ﬂ%f‘* .

o ¥ el E 4y -MATLAB st 1 £ fqﬁﬁk 3 ?ﬂqﬂﬁ}\*ﬁmlﬁ%,}}? B s h
B F AT B8 281 Kk &0 RY F AFBB* AR ATE 2375 andic e
Bp L E 47 REEE (1% Maple Vet g %*m«*{ﬁ )~ B AT~ B 45 s
MHLRIE ~ A SRR~ B A T~ 3]k S s TRk SRR~ ]~ A
AT s BiE i s ﬁﬁ@.ﬁ\l'nu AT E LR S LEE ST

MATLAB 5 B &7 b T % (¥ & Siawk & > b4 MATLAB for Windows, SIMULINK » {&
% £ 35 + s MATLAB for Macintch > ¥ #t:8 5 f Unix *F P& fd1 iF5pi A o A A b izt im &
1R ERES QR ITRA

it
N
Tr_r'l



P

12 Ax#i %

M A 5 MATLAB shix FPab iy 0 & 808 B 38 ~ 2.5 S8
1.2.1 MATLAB R &5

122 3% &%

123 $#

1.24 s i
1.2.1 MATLAB %R % &5

it » MATLAB 2 & » § ¢ 31— B4 % MATLAB Command Window #£ % 45 4 L% » v &
A~ 3‘}3 Lo >4 § MATLAB #3t8 S %81 At o @ Avens fFH - & 3 File Edit,
Options, Windows, Help 7 3 & 5 i » & - B2 T 2% 5 T - Renrt iy > NP € Gtea4p
B e & P o

_ o] x|
Ele Edit Wiew Web Window Help
OeE | & B o | i | ? |Cum3n't Directory: | o wa, TLABEpStwork j J

=

Mame: | Blze | By tesl (]

H | ﬁ Stack: IBase vI Uzing Toolbox Path Cache. TIwype "help toolbox_path_cache” forW

To get started, select "MATLAB Help" from the Help menu.

=

4 | 3|

FEp fﬁ_fi ol yyorkepace | Gurrent Directory
C It

nand Histary
X:ﬂ PH 5/03/04 --% =
oo 2042 oM 5/04/04 --3
%-- 2:04 PM O 5/18/04 --%

oo 11:12 BM 5731404 --%
f-- 918/04 7:43 B --8 j -

1 IF

) Start |

122 4 % #eH

A0 A MATLAB 838 5 B Ansiep o geifin a5 - k> F ot i &
TR AR AR Y 14243 2 Ix1042x2043x30 52 BN F 0 0T B B FHR T P ESSZ (S
E B 4EX E 8 MATLAB #35 cnd % 12 ans 57 © 4o% B ;8 §_x=142+3 » MATLAB

B2k B ik L X B o

>> [+2+43 >> x=1+2+3
ans = X =

6 6

>> 1*10 + 2%20 + 3*30

ans =

140

3
9,
"Tl
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N

Ik b BT R PR ERR T R AR AT Y RE PN BN e

TR

>> x=1+2+3;
>> X
X=

6

71T k|3 o BE 7 MATLAB % * % #icrsfi s

>> apple=5 >> total_cost=apple*2+orange*4

apples = total_cost =

5 50

>> orange=10 >> average_cost=total_cost/(apple+orange)
orange = average_cost =

10 3.33334

MATLAB # ik & en¥ jieid & 5§
e E O F B O FED () IS 0 543,5-3,5%3,5/3, 503

BUv A B4 v e i AP kg - BHESREP - R E g ff Area= LT r=2" A7 &

>>r=2;

>> area=pi*ri2;
>> area =
12.5664

A s SRR - o, AL AR Bl

>> r=2, area=pi*r’2
>> r=2; area=pi*r’2;

SRR NSRS
b (A f’f«‘fﬂ BT i3

>>r=2;
>>area =pi ...
*2

Voob— i %ip‘ﬁ'*w* YoAZFF » 4 fﬁ{;ﬁ P2 {6 niE fe ~ FFUAAR 5 AR GREfE o 2L
fRenst i R AR AR o i S iR et Y AFL R REAPRAENE
AAL* 0 X D EaRIfid e ERE AL AL RA e 2 IURZ Y LR B EARIRY AR
TSRS - B SRR T4 FRF o PRE e bl

>>1=2; % 4= » LT
>> area=pi*r'2; % & %

3
(@)
‘vr_r'l



FpE s

MATLAB 7 1 #3- 5 % % U7 b i iR enlieF RV BEm AT B defdg £ AR T 42 1 1
Tihi BEFESRN DL U ER B

in % 3 e o
format short 3.1416 TR 4 3 ] #eim i

format long

3.14159265358979

15 =4 2| #ei= ¥

format short e

3.1416e+000

4 i ] B fict ! g ok f

1.2.3 % #
MATLAB $f ¢ * % #c £ fichi

Il L e 4
2. LR

3. R Lo BILE-Eed o ERT UPRE

19 B3~

‘) % &3 % %l (apple, Apple, AppLe » =

BREA ) o

3odey S LRH

r2 7] 3 MATLAB #F %k i w] 82 2 & &
e &
help AP, 4o help quit
who FldA G RGBSR LA
ans PRI RS RR L
eps MATLAB Z_& it ehik | 5=2.2204e-16
pi pEer B
inf 1
cofm s &4 (1)
NaN 0
i adk- paep (D
1.2.4 s 7 g
R b1
! Lo #s7 T agengp 4 vlw REfR
20 %T IR - xdp 4 £ATHIR > 2 18 £ 3 Enter
o TR REFE - Sdhdp s e
J 1 ARt 4
clear 1. 2 ",/TT M TR BRI LH clear x y
Cul+C | 1.* k¢ } # 7¢ 9 MATLAB 1 i% -

&



FIFE s ¢
1.3 Ki;xjr,::;rgxi

& MATLAB 8 8 ;¢ f e dp | grsprd 8 o 5| § - Bl frehw £ > 0 4 - 8 By
%ﬁ%*?—%%°m%@ ERRAE RS B ARG FER L RP
1.3.1 @ % 5]

1.32 =27

1.3.3 L 5)iF &

1.3.4 #FrRaErL

1.3.5 " 7)3F & i 4
1.3.1 i % 5

MATLAB 8 5 % § + 2007 (array) % 48" (matrix) = 3 28X > d e F &
MATLAB i A8 5 213 o 570558 24 8158 B K 5 BRI P L e |
P AR EP AR TREL ) INEL IR mE L FE 0 YA SR o
foE - %& AN FEEEF ek F R BRgE s E o P P [] B F B
Poo s % - w&’u% ”‘T’fﬁ_é‘ » @ AaEr L i‘g_;._,—% I I

>>x=[123] % - & 1x3 7|

>>x=[123;4506] % - 2x3 B> R L A E

>>x=[123 % = M 2x3 B L F|chAE A C (T

45 6]

BRBIE y=sin(x),0=x=7% x=0,027,047,..7 > FF * L5 3 NFE 5 Gld4e
>> x = [0 0.2%pi 0.4%pi 0.6*pi 0.8*pi pi] % LEREIPN S FITEFEE
X =
0 0.6283 1.2566 1.88502.5133 3.1416
>> y=sin(x)
y:

00.5878 0.9511 0.9511 0.5878 0.0000

EBNEAPEBATAEBAZ T AT LT hb|S

>> x(3) % %= B xihni

ans =

1.2566

>>y(5) % $3I Byt

ans =

0.5878

>>x(L:3) % FNE- P T B xhnE

ans =

0 0.6283 1.2566 1.8850 2.5133

>>y(3-1:1) % AN FZ I F - Bynaig o3 sAkeE 1 SE LB -] SR
ans =

0.9511 0.5878 0

>> x(2:2:6) P NN F-FFEABxehAF o2 SAehriE 65K EE 2 GHE

et
[
-




FpE s

ans =

0.6283 1.8850 3.1416

>>y([4251]) % |y Atk BI|AEEE LRy L4251 B
ans =

0.9511 0.5878 0.5878 0

1.32 &z w5)

Ao ERIEF AL N ERREENE A G B R R LSRR o ek
Bz ariaanaF Sy B PIUEH Y T ahlicfi > 5t

>> x=(0:0.02:1) P 1% MpAzhsE=0 ~ 3 & ©=0.02 ~ ¥ 1+ E=]

>> x=linspace(0,1,51) % F1* hnspace v M FEARAS B =0 B 0 B=1 20 B e i p =51
>> x=(0:0.01:1)*pi % AL e T ITEY

>>a=1:5, b=1:2:9 % &= fA { R

a=

12345

b=

13579

>> c=[b a] % vAI*F Az zardis] a 25 b oo A 3T
Cc=

1357912345

>> d=[b(1:2:5) 10 1] % d 7 bz BFAEL At =BG

d=

159101

1.3.3 . 7]iF &

MRS GRE R B R R B R L R e S E EREEEI A B
B o
WoSIE B # R
+ 4y
- /ﬁk'
K %
A ;;_%
A :'r\"’
' L
>>a=1:5; a-2 % K7 a2
ans =
-10123
>> 2%a-1 % 112k af Rl
ans =
13579
>>b=1:2:9; a+b % *F)asctt 5| b
ans =
2581114
>>a.*b % Lilaz b¥ it B Atk

3
=]
'vr_nl



P

ans =
16152845

>> a./b % 't3]az baﬁn;b%g;b%#guff
ans =

1.0000 0.66667 0.6000 0.5714 0.5556

>> a2 % 'r| Pk Eak T 3

ans =

1491625

>> 2. a Do 112 % B MUMEFP L BAE L

ans =

2481632

>>b."a % MHEFDPPERFAZL K UEFaY P BAF LA
ans =

19 125 2401 59049

>> b=a' % L7 b EMEF aqEE %

b=

1

N A W

13.4 #rksprt

FoBRUELOR S R A YR 01 X LE e R ABE S g0 5 o

Btk oo zeros MHcE AR A E F L 0 hiEtones Bk E AR A F L 1 EEE; eye
RIEZd - BHEEL 297 eye IFAFF AR AE 2L B 14F > 7 X B L

%

2 RAFH? PRIV DR BN G e o AT sl eye S o b if 2 B Sl 3E i 404
oo e Zeros(m)'\;’ 1l é_i - ﬂ} mxm M —’IE'Ki s M Zeros(m’n)éi ﬁj{mxn ,;f‘]_’f—E.KE_ o 4 ¥ 1Y
BE* T BIEE- mnELRRKAEINMEBNL0, ] M FH L E o 2 ER 4

size dp 4 g B EL A ] Eomn v PT1UFE 2 5 zeros(size(A) 0 H ¥ A R kB o

>> A=zero(2) % (0 enserd

A=

00

00

>> B=zeros(2,3)

B =

000

000

>>C=[12;34;56];

>> size(C) % i size 454 B3] CaEL S ]
ans =

32

>> D=zeros(size(C)) Po *ct size dp 4 Bt C R kehad 2307 0 Bk
>> A=ones(2), B=ones(2,3) % 1 haerd

A =

11

&
k.
(e]
Tr_r'l



e

1

1
>>C=[12;34;56];
>> D=ones(size(C));
>> A=eye(2), B=eye(2,3) % H i+
A=

10

01

B =

100

010
>>C=[12;34;56];
>> D=eye(size(C));

»—A»—AW»—A
e T

13.5 "33 5 chdh ¢

MATLAB f3% 5 8 5 3 207 4 d > T L s|ehak S8 o B T 4, - o
BER o LApE R B (R A7) PR KRR FE Y o T B R
FPNUEMEFFEL S cdrk ab AR AZ B RaESab 2 FEL L A HA
27 N Blde T B RS

>>x=1.5; %x B#HE

>>y = exp(x”2); % exp(x"2) H_% :El_ G
>>yl =x/y % xly €. HEE

>>x =1:0.1:2; % x R 7|

>>y = exp(x."2); % exp(x./2) &'z
>>yl=x.ly % Xx.ly B z|iEE

BT ENRE o - YRR PR EEIEY hy

>>x=2.0 %x - %%

>> nume = x"3 - 2¥x"2 + x - 6.3;

>> deno = x"2 + 0.05*x - 3.14;

>> f = nume/deno

>> x=1:5; % iR Ox -7
>> nume = x.A3 - 2*¥x.22 + x - 6.3;

>> deno = x.*2 + 0.05*x - 3.14;

>> f = nume./deno

1.4 % 5 m

MATLAB #% B i s > 4 0 & A ff B e 503 Bd5 4 plot 4 54« plot 7 %4
Sfex i licy chs BH 0 Gl4c® 319 y=sin (x),0Sx=27 oplot ¥ 11 f— B F L IHiEd
oI PP ELE B KT AR Hgg £ LA P helpplote 4o®k fx 2 y fhE 2
B4 2 Fmﬂg » P ¥ ?J * 4p 4 xlabel, ylabel, title » & 45 £ L 3 _F 3P’ help xlabel, help ylabel, help
title - = @ dp 4 5 plot3 » Hig 4 EL%Q P3P helpplot3 o gt b= MF % = Hl Y 7 # * 4p
£ grld S P R -MATLAB ¢ #-'g Bl % B 1 &% - B4R E F = MATLAB Figure Windows »

ST 11

y



I

ok B A DAL E 0 BB v REARE G 0 7 0 iE » Windows £ iE % Figure o & F 2 fl"iﬁ»

% 4T i)+

>> vl1=linspace(0,2%pi,20); v2=sin(v1); P = vl &2 v2 7|

>> plot(v1,v2) % 1% plot ﬁ%] gL X BEEFOREKL y P
>> v3=cos(v1); % =z v3 3

>> plot(vl,v2,v1,v3) DB F]= wEd o - ERN A vI-v2 Slkh %

>> plot(v1,v2,v1,v2,'+")
>> plot(vl,v2,v1,v2.%v3,'"--)

>> xlabel('x-axis')
>> ylabel('y-axis')
>> title('2D plot')
>> plot3(v2,v3,v1), grid

Y%o— 1ENF v1-v3 SnBch %
% -t ES R AER D Y RLPE + BT
% H)= tEd R - ERE vI-v2 SoBch R0 - iE
% N F vI-(v2.5v3) Sn#ichi R o B ELE T
Do Hvt X fheE P G- BHFIEL ' 2 e 2 F AP
Yo Hv by Hherp
% 4r )+ P

% #- v2-v1-v3 Sl e B x dhy $hE oz fhd] o T4 PR

“
&
—_
[\
-l
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1.5 ﬂi%lz\aﬁz?]:'z
151 235

1.5.2 g 442 5%
1.5.1 = 'i \‘%J
A kg - SHEDE S DR E G Area= 0 T A¥ 35 4 input A F F BT
v F s mﬁsq » oo
>> r = input('Type radius:") % P BHIE ' 2ZFHENKTYF
Type radius: % FohbEr 2 WEEEE
r=
2
>> area=pi*r’2; % 45 Ff 5 5
>> name = input('Your name please: ','s") % &4E 2 F R e b's' > s H A& F B (string)
Your name please: % %+ > %3 Charly Chen
name =
Charly Chen

1.5.2 ﬁ;fjk,%é;\

IS ZRHS T B ) R (disp) et s B (fprintf) - & 3 4N e F A -
Bcw o ¥ disp o bde
>> temp=20;
>> disp(temp); disp('degrees C"); disp('&2 C") VASRIRE X S
20
degrees C
E C

 dp 4 fprintf B E_* K418 D g 2 2 F oot o v il AN

>> fprintf('The area is %8.5f\n’, area) |

h- BHIIBERFS fff-ﬁis?J 1¢5% ¢ The area is ° «T&%’{ﬁi%] T By e N %8.5F 0 Bk A g T
FELIE LT - Tlﬂi*] Ty BT R ELY Bk - 7o Bt aE Qﬁ%ﬂ:ﬁ?&% % area ° b
4

>> fprintf('The area is %8.5f\n', area) % i & & J RN WETF D E o B ERER G \P
The area is 12.56637 % %l e s 8l Sk
Git & A AR T B R T B P T 7 R AR el
>> fprintf('f_form: %12.50\n',12345.2) % ﬁ%l s 12 =%k 3 5| #&
f form: 12345.20000
>> fprintf('f_form: %12.3f\n',1.23452) % ﬁia?J B R 12 %k 7 3] #k
f form: 1.235
>> fprintf(‘'e_form: %12.5e\n',12345.2) % ﬁigj AT 4p Bt N 12 ko §5 ) Kk
e_form: 1.23452e+004
>> fprintf('f_form: %12.0f\n',12345.2) % s J ME G BN 12 2k
f _form: 12345

!
K
W
i
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1.6 4riw 3£ % Matlab £2 5

AP Tg L&A 58 A MATLAB #riaemi@ 8 - B3 &0 R E 8 872 X £ & F 8
AP NREL A FBPENENRE R AAIFR - FH AN 5313”31‘%‘\'97"
~P*fﬂ i 7 - MATLAB # % 7 #¢) e Mefile 0% 580 Pifiie # % f f7idy £ 2 § 2R &

AR R R S BN R B b m B testm > B P chtest SR A AR R L -
% %“.Qf” AENF LR Z e - fE SRS (4o Windows e ® 4 & ) £ §_Matlab 3% %2 %
FBEE > (e § RN R AL Ascu et o Bdp A ARE ¢ e i EH T LE File £ ER
New » i » dp TehhfBEf M S 2% 2 28 - ¥ RSB 2B & T/ S E 0 m 4 Ff
BT o BT MAile ¥ 14 ur_a*ﬂ CALE TTE B, Cdctest s & FiEH A £ ehRun
M-file k45 3] M-file 797 & P &£ 34 7 M-file - Open M-file, Run M-file - 4-4% & 2 :x M-file
VOLEE G & 5 O0pen MAfile » ¥ HF £ i3 rxih M-file o 13 :xis £ 54K o
1 iptutexlm A E - B 5 S BIARS MG T 2 * M-file

% M-file, tutex1.m

% Simple plot for illustration of using M-file.

% fi % g R ELG T e ie * MAfile
—hnspace(O 2*pi,20); y=sin(x);

plot(x,y,'r+")

xlabel('x-value")

ylabel('y-value')

title("2D plot’)

BAF AR S TE A £ART TAE D tutex] 0 TE ST 2 2 tutex]m 250 o
£ kg ¥ - B Mfile: tutex2.m i+

% M-file, tutex2.m

% -5 - BIRRF

r = input('Type radius:");

area=pi*r'\2;

volume=(4/3)*pi*r"3;

fprintf("The radius is %12.5f\n’,r)

fprintf('The area of a circle is %12.5f\n',area)
fprintf('The volume of a sphere is %12.5f\n',volume)

1.6.1 4ofm tep & chp & 74250

F T MAfile pF > AP ELFIEp e chMAfile T Ape 1 Fp4T @ 3 B3k
MATLAB P £ (7P 47 o 353 e iF ad_7 € F# 3] MATLAB #25¢hp & e E B % o
B fpeena IFB ERERNT L L BHI T (DEZHOFRLT - 2) »#HP &

(1) Z2H R

MATLAB #5—; S PRSI AT B P AT FM T AT (TRFR R B PR st
= P 4% f,;ﬂ}@;fg;ﬁé_; MHoF BT o MATLAB edp 4 path 7 3R P #-4 & cha 17 f &t
ek MATLAB i@ g jo 2 m 88 2 {8 1 4opt

>> path(path,'c:\wufile\my_work") % #-p ¢ 1P 4 \wufile\my_work “4r
% MATLAB i3 52 /5 2_ {3

>> path('c:\wufile\my_work',path) % #-p © P & \wufile\my_work v &
% MATLAB r#0 5 j js 2_

,,
&
—_
~
|



P

4r¥% (73 & =t 12 » MATLAB f;rsug.» path4p £ > T & 0> FF U #-path 4p £ K ES
TELH o inT T K- BAFE G M-Afile £ 5 startup.m pF 4o T o #-T 5 & MATLAB 7 p
T > i & X MATLAB fafs Hiffi*ug B #5 en3 752 B startup.m %> TP b ik enp (73K % path
G r FAp e o
(2) ¥ P&

LRFIROFRLLS > BFTT T cdip b BP BT e h1 (TP E2 T RT X o wih
it % MATLAB o 12 e G30p0 4o i@ * 825 4 B &4 B ey £

>> cd \wufile\my_work % *r 4 3 P #F\wufile\my_work
>> cd % 4c% % cd Pl g B P WP &
c\WUFILEWMY_WORK
>> dir % 7| I P &T %k
. tutex1.m tutex2.m
.. test.txt
>> delete test.txt % 1'% testixt
2.

Current Directory

4 \WATLABEpS \wark ﬂ | &4

811 Files |F113 Twpe |La3t Modified \‘|% { 1 i%&%-f?i
[C3ch711dskDIPswitch_. .. Folder 09-#.8-2004 11
[[3ch7lldsktest_c6000. .. Folder 09-#.8-2004 0OF

[ ]ca711dskwdnoisf ch. . Folder 03-;,.H-2004 12

| | 3
2T workspace  current Directory |

!
—_—
9,
i
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1.7 %% % 3 B’\ﬁ{iﬁ?

AR MATLAB s@'ﬁi" v F AT BFE AR D gy = NENE GO SR PE |
TREFL THE A TR e THE B hip 4 & 4 A _save % load » @ save sl Al
AR A E ()= i241# 3% (binary format) 7 MAT-file’ (2) ASCII #23' 7 ASCII-file - MAT-file
2= w:ﬁ:J ST PR i I/ (input/output) i 5 4ok > H 538 5 test.mat (test i
Hh ) MATLAB #f % 73] 1 % MATAile | & ASCIL-file oI £t PR i B
€% MR R il I/ emaE 5 H RSN 5 test.dat (test F 4 &) e 4% v enlicdy £ & MATLAB
$A4Z BT 5 PEdE R * MAT-file - ASCII-file B /% ¥ Bdhth® 5 20 3 &
MATLAB i * 48 3 BpF -

TOhRIIE 0§ save o MAT Ak s A ¥ > @ 2b 5 il ¥¥calidy ;0 @ save =
ASCII # P 2_E i 5 FHccnfic@ -

- F,iéq Heni B o g &t B MAT fhfe ASCIL 4henlicdh 1“5 7 o 320 72 T e b o
SRR A ARG 2 By B MAT-Hfile & KASCII file g B4 5 LA 8 0 F AT A
LB R Bdpi 2L ) VUG mxno B ¥ m S|P on B G (TP o
" R A B save, load i * # b

>> x=1:5; y=11:15; % * A2 = B3] (row array) X, y

>> save datal x y % R ¥ x)y - B %BodciE s~ datal & B MAT-file »
%% datal # § ¥_datal.mat - datal.mat “p % 5 S8 x,y @ 24(1:5, 11:15) mﬁ:tfﬂiz

>> save data2.dat x y -ascii % 4% & d#-datal zxr2 ASCIL 258 8275 0 B 4o+ -ascii

% E 7 o data2.dat R F A (115, 11 15) ¥

>> type data2.dat % type 4p 4 ¥ 14 #- data2.dat fop F P

>> load datal % % P~ datal.mat #%

>> X,y % ¥ datal.mat P engHckF BH ) E (1:5, 11:15)

>> load data2.dat % 3 P~ data2.dat #%

>> x2=data2(1,:); y2=data2(2,:); % #-data2 ¥ é% - % % = ’IJ&%A\ Bl x2 3 y2
%% Bk~ 0 218 é_ﬁ T R o Ay
>> x=21:25; y=31:35;
>> save data3.dat x y -ascii
>> load data3.dat;
>> x3=data3(l,:); y3=data3(2,:); % #-data3 ? 7% - 2 % = F|fgpA W00 x3 2 y3 R~
P> 2 15 WiEH P TR * T 5 Hdy
>>A=[123;456];

>> save data4.dat A -ascii %R _# A L7 eh#icid 5 ~ datad i& B ASClI-file
>> load data4.dat

>> x4=data4(:,1); % % x4 & datad % - (7P

>> yd=data4(:,2); % % y4 & datad % = (7 Hcd

>> z4=data4(:,3); % % z4 5 datad % = 7 Hcdi
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1.8 H @5 B i

A4 fa%«ﬁ@mm@%%m:ﬁ@@ﬁﬁ’&Hmuﬁjﬁaimﬁ%ﬁétma
xlabel,ylabel - ‘fﬁ EEREE 3 #dp % text, gtext ¥ 1 AEY 4 b2 3 U E Y SA
55;]’1/ '3“ 5\ R o text ARy T R Bl A R RATE 2 FWP o HF 2 L otext(x,y, 'string) 0 X,y A
By WP mf_i_%%xg_ s string RGP 0% F o gtext B AR YR R T 2 4 E R Rl 2
F g;.;p@ ’ ',’5': 350 5 gtext('string) ° ik A BB S

>> x=linspace(0,2*pi,30); y=sin(x); z=cos(x);

>> plot(X,y,X,z) % %)= iEd M y=sin(x), z=cos(X)
>> text(2.5,0.7,'sin(x)") % (2.5,0.7) 8tk 35 4 B ~ /| R E
>> gtext('cos(x)") P #FEH TP F E LR R

_wﬁﬁyyﬁiﬁwaﬁ@%{uﬁﬁQQ%?ﬁ Yok B BB x &y E %
v g I = * ik ik (log) ¢ & kE WA ¥ F5 &= 5H - MATLAB # & = fE 4tk
2 R % Bl4p 4 ¢ semilogx,semilogy, loglog’ TP eI A Bl X il R Ry fhy
P RER o x foydhr 8 R B > @ logspace 3p 4 B A fie £ $Hdcu] R KRBT AR -
BFPFREFABY WA TR A4 plotyy AP RF BB HIF o FEEP GBS
SRR YT R R o

>> y=0:0.1:10; x=10."y

>> plot(x,y)

>> semilogx(x,y) % T4 HR BB
>>x=[02571012 1517 20 21];
>>y=[0.10.20.50.60911.21.261.221.2];

>> plot(x,y) B LVIAMREE LA R RS
>> semilogx(x,y) % B LE :BEE G
>> semilogy(x,y)
>> loglog(x,y)
BRI E R
L 3 AIE L Hie 3
b ¥ - R + Sl
c # - i B 0 F1 &
g % : 2L * % 5
k 2 -. o A X S
m o none ST . BHEL
r i A tz &
W v v Tz &
y * > +z &
< 2= &
square i =35
diamand ¥ 25
pentagram I &
hexagram + &3

1&1@@§ﬁ
MATLAB 4 3% % ch B0 > T - — i odok B d- 50 RA| ol - BE> V4

F LT ]
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>> x=linspace(0,2*pi,30);
>> y=sin(x); z=cos(x);

>> plot(x,y,x,z) % #- y=sin(x) % z=cos(x) = itk T g B
>> plot(x,y,'g:",X,z,'r--") %o vt A gEd 2 BELARW D EY AR

plot i F 3% % 3 Bz 4 g8 > ¥ 12 4% plot ehs b 3 o
1.8.1.1 # fhfciidherdy 4
1.8.1.2 +
1.8.1.3 R7)2x+ 2 &5°]
1.8.1.4 ek & chp-id 8§
1.8.1.5 »|&° % &
1.8.1.6 H T e ¢

1.8.1.1 # #hfeiidheniy 41
E:id *’q‘:’*']% Bl ey b E fedh &) > ¥ 04 F axis fie & T 3 ehip B g g

axis([xmin xmax ymin ymax]) v/ xmin xmax % ZAF $heT FLZ 1 1 ymin ymax %
T HE Phe T R P

axis auto B2 B PRy < | ) LR AT R R S O]
T 4.3

axis square BB gt p| & 101

axis equal Mg B Bhin B G R AR

axls xy FREE P+ AT LR RGR G2 LRI 20
LB b L L

axis R RS TR R R B2 ) k7 R
AT R

axis normal VAR B h G0 E B

axis off PP E R b )

axis on Pefh g 2 H b

P Bag 4 AnEiE e VLKA F R AN H 5152 o deaxis(') o
TR axis g b

>> x=linspace(0,2*pi,30); y=sin(x); z=cos(x);
>> plot(x,y,x,z)

>> axis off

>> axis on

>> axis('square','equal’)

>> axis('xy','normal’)

1.8.1.2 =+ B@

& MR M DR E G- TR 7 0% subplotiz i 4 o H3FiE & subplot(m,n,p)
HY mntZ28B=> mxn BFBm<i72y*%3 m BB  nikT&x *%7F n B
Blop £ Z 5 5BF B o T 6] H 02 subplot 4 B F I ZE it B e B3 F

>>x=[02571012 1517 20 21];
>>y=[0.10.20.50.60911.21.261.22 1.2];

o
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>> subplot(2,2,1), plot(x,y) % % = } & )

>> subplot(2,2,2), semilogx(x,y) % ;%1 + & g
>> subplot(2,2,3), semilogy(x,y) % % = T & )
>> subplot(2,2,4), loglog(x,y) % % + © % 1

1.8.1.3 RA)2x+ 2 &5°]

zoom dp £ ¥ rLM-RA) A gl o F &R MR 4 pEY zoom on v zoom out 0§ F £ 7R
&2 A5 B2 * zoom off e

>> M=peaks(25); % peaks &_MATLAB p £ - B ol cndd s Sofie » 25 £ B
>> plot(M) P AL DA ] o dok BB g < RIF DL B4 TR

>> zoom on % Bheics BlA5 o FR- X Enter,_!gi»]g]’]/ g4 — =

>> zoom out % B 4e%5] WA, > # F— = Enter éﬁﬂ%]”/i* Hael

>> zoom off Jo %1k Bl7) Ak B g A

1.8.1.4 Sl G chfid 5 B

folov i £ 7713 i Bk ¢ KA G0 5 &AL LR T LR
Wedg s ¥ o H 3502 5 fplot(fun',[xmin xmax ymin ymax]) > # ¢ fun 5 - ¢ TR NSk L
# 0 bl4e sin, cos ¥ & 5 @  xmin, xmax, ymin, ymax R &3k 24 l}%‘]ﬁ%#ﬁdﬁ B Phe T UE Lo
T k]S FoR— S f(x)=sin(x)/x t+_-20§x§20,—0.4§y§1.2 Ea S T

>> fplot('sin(x)./x',[-20 20 -0.4 1.2])
>> title('Fplot of f(x)=sin(x)/x")
>> xlabel('x"), ylabel('f(x)")

1.8.1.5 7|Er % &,

MATLAB ¢hdp 4 print ’ﬁ B TE j@: BHEATE BN o ¥ LT B

#F] AR AL T g l‘?%\j\ '%1( S A F] * {4 ’%‘ﬁ%ﬁ*'ﬂ 'FE] FA K > F {5V KR

AR A SR A E LA VHRES R LA RIF IR GRART P 07
FPEH o mjﬁ £ p —k_![hgf is —‘ﬂk e 3o H o epfl K252 5 print[filename][-device][-options]
He o [] & e g g o &r%#ﬂ & E_print > B & % P IR 8 BIAR & <0 o 4o % A print
filename > {| % 77 %0 B g BIAR & e[ 75 > filename H *#§ & & T K e & Pk ‘“‘" * e g
P o B R AN EW& T d -device AT > 1T A IR KRP o
MATLAB E & & # 05 L {857 4o
device P
-dps 29 ey B 3% (PostScript) 5 & > A L 5 ps
-dps2 2o ehy - R P 5% (PostScript II) 57 % % - "iff & 5
-deps 2 v ey B 3% (Encapsulated PostScript) 57 % > 45 & 5 .eps
-deps2 2w 1% = 4 P ;% (Encapsulated PostScript II) 5 % » 't4§ & 5 .eps

HF MATLAB B 145 ¥2¢ chg P 248 g 23 5 F > - A E7 27 8
gR* U MAE T REYRY IR NFREP AR o

device BN

-dcdjcolor 24 bits 2 %2 ¢ HP DeskJet 500C

“
&
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-depson Epson EhiE'd VB 4 %
~dgif8 8bits #:¢ GIF B, » "4k & & aif
-dpcx256 256 ¢ 54 PCX BIAE 4% & 5 .pex

T B ARERG  Z ARARS

>> print figl -dps % #-B] % = PostScript & 35% » Bl#§ & figl.ps
>> print figl -dgif8 % #-B] 3 = GIF $.5:% » B4 5 figl.gif
>> print figl -pcx256 % #-B) 3 = 256 ¢ PCX 3¢ - Bl#h & figl.pcx

@ [-option] HEIE X F 0k FRIARE DA A KRR o T At §ORGRE o

1.8.1.6 # v chr ae

hrdk AR AT ORI 0l MehR gt P B R A X T OUARR AR ol B R R
FOUHgn 4 oginput B 300 v FFAPOFRA P T SRR AF R R ) B
o T hbF - B 8 BE TR B hd s FR(y=sin(x)/x) 0 AP ES FRE
Flicpipl g o FrRALEE > £33 5 [xyl=ginput(n) °

>> x=linspace(-2*pi,2*pi,60);

>> y=sin(x)."2./(x+eps); %o LRAvt eps VWA Y xABITER oy £ £:2 TR
>> plot(x,y)

>> [a,b]=ginput(8); % & B }Eﬁs?] » 8 Bheri R

>> hold on

>> plot(a,b,'co’) % % %ﬁ%] et E R EELE AR Y

>> hold off
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1.82 = @5 B
1.82.1 = &% Fl

plot3 ¥ % kF - B=laqd M| v mfé‘\iﬁfu plot> 7 i % 1 z = w ehilicdy o
v 2 Z_plot3(X,Y,Z) & E_ plot3(X,Y,Z, 'linetype') » B # e linetype ¥_3% % F M enfs %‘{’f‘?)’ﬁ 5 o T
oG] F B - B = e SR

>> t=0:pi/50:10%pi;

>> plot3(sin(t),cos(t),t)

>> title('Helix"), xlabel('sin(t)', ylabel('cos(t)"), zlabel(‘t‘)

>> axis('ij') P bt izBipgsd ALBAyPhE & RS v

1.822 & & 2 £ ER%E R
dod & 4 - B = 2ad & > MATLAB &2 meshgrid fie & ¥ mesh 2 surf #;1 L kEm £

£ 1 meshgrid A4 fox- y TG ez enfeflicdy 0 £ - ez fhindcdp S T B S menge
B T LN AW G oo LT b S T RM 1 i e BB AR o

>> x=-7.5:0.5:7.5; y=x; % £AEH XxE y= BHEF

>> [X,Y]=meshgrid(x,y); % £ 2 meshgrid 75 = = e 12 Hicdy

>> R=sqrt(X.A2+Y.A2)+eps; % vt eps FTHLE R AAFFABITERE A2 TR
>> Z=sin(R)./R; % A2 z phenlicdy

>> mesh(X,Y,Z) % H#-z aﬁe‘)m%‘@ CE RS N F

>> surf(X,Y,Z) o #-z Fhensgic @10 d 5 > ;8 F

>> mesh(peaks) % ® Al ¥ peaks B g N F

>> title('Mesh plot of peaks')

sz agRly Mok 2 EREF 0 AAMIp £ 5 contour,contour3 o contour -3 {8 4] 14
ZaRAor o BFE G A BN - & contour(Z),contour(Z,n) ¥ ZEH - B mELA n
P EREMRSED (Wok 38T B W) ¥ - AR P ARz e E R T4 P

X,y #henid > 7% 5 contour(X,Y,Z),contour(X,Y,Z,n)» H ® XY, Z % x,y,z #hch¥dy - contour3
Pl E R ER =z A4t 0 HEE2 L contour #F 7 0 E_R-¥R hR 42 F contour T
contour3 > H &3> 4p e o
T RS ¥ Ok i contour,contour3 BT 57 o

>> [X,Y,Z]=peaks; % X,y % z fhinficdpd peaks & o T

>> subplot(2,2,1)

>> contour(Z,20) 9% % 1 peaks eNZ fh- ME EARE 0 20 5 F B AP

>> subplot(2,2,2)

>> contour(X,Y,Z,20) % % I peaks hZ BE ERE LI Xy#E B F

>> subplot(2,2,3)

>> contour3(Z,20) % % 1! peaks (N Z fh- A E B A E

>> subplot(2,2,4)

>> contour3(X,Y,Z,20) % 4 1 peaks = ME BEMRRE LI xymHhE R F
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1.9 Matlab # &2 p & S8/ &

BiBE A P-4 5 MATLAB ehp i olic> & 32808 Sl [ bldr= & Sl AF Bicdidie > 5
WS gcE ) o A EAR M S (3 E T R ko] B 2R %) - BEAER Sk
Cif-else % ) feA 2 jrdic™ 2 (% RHEREHF 2 T2 ) 82X MATLAB #% &+ F AP 2 3
B H- GERET OEUSEL D LR 0 L TR RSk

1.9.1 #%5 Sn#c

1.9.2 #cdy » 47 S dic
1.9.3 é’ff&;}ﬂ L2 S
194 #* X p

1.9.1 #cS &k
bip- &9 TG R Ut A A i Sl F 42 & i Y MLk A S
Hefe 59 55 Sk
1.9.1.1 % 2 8% i
APEF R AR e KGR R PREEY k02 ¢ MATLAB 3% 3%
SR sl Sl Z S PN SEE S AP E c BRI k® B3 E -
& B ehgine B 0 i@ AFACT

>> angle1=pi/2;

>> b=sin(anglel); %3 R anglel 3 iR > sin 3B H B Z SR E T
>> angle2=90); %1 § angle2 3 & &

>> b=sin(angle2*pi/180); Pox ¥ fBicp AR ST R E I
>> x=sqrt(2)/2; y=asin(x); y_deg=y*180/pi

>>X =

0.7071

>>y =

0.7854

>>y_deg=

45.0000

o BB AR AR pASE- TR AFEEN T EN A AR e Rk
Rt E e vk — B S HT AR E Y — B S B3| Bic(argument) o B4 ¢ log_x=log(abs(x))
He absqrlog ¥ 5 P Snlic HZ A A ATE abs(x) > “TEEL > log Sk o

ip % &
round(x) #e-x BT BERIT O e
fix(x) #-x BT BdRiT 0 e
floor(x) #-x BRI B IRIT-co ik
ceil(x) Fex BT BiToo I #ic
sign(x) ek x<0Bw EE-1 ek x=0F % EZ 0 4k x>0 B EL 1
rem(x,y) B v x/y cdR#ic 0 bl4e rem(25,4)e0iE 5 1

&

5

122 EJ
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exp(x) 1p B B
log(x) e =2.718282 H At ddlic 0 2 p R¥HEK
log10(x) & 10 & ¥ o i

H g i Sofic %;;—‘IJ};& MATLAB st F 2 v 3 # L p o
1.9.1.2 = & fcifd Rl

I A Sy MaBican@ > fo- REF N pi > HFEL RERLE o bldr=
& 30fcF ° sin(x), cos(x), tan(x), asin(x), acos(x), atan(x), atan2(y,x) o ¥ * I| g d &30 B
sinh(x), cosh(x), tanh(x), asinh(x), acosh(x), atanh(x) o * if & #c* i 3 %% MATLAB 4+ 3

AR L o
1.9.1.3 4 #ic

TP A BB B o LSRN T s S AR el B A

Flri=xr +4x+13

x, =-2t3-1=-2%3

FefRrg g ( 2) 3 3R (£3)0 2 TF“]I‘&{:E»TJ} 45 Bcindk 7 2 REP MATLAB =48 $ics it o
MATLAB EMig jF Akt i It B vy g B S8 real, imag, conj, abs, angle %

E > FEAL M WP lookfor complex o 4o% AF #ick 7 5 x=a+bi
E il F=a—bi gt o r=Ne B gds B & 0=tan” (ba)

A
A BCH 3% a =rcosO, AFHL I b =rsind, AF Ak on 2 x=re

bR L S s MATLAB g dicdp £ 5

a=real(x), b=imag(x), %=conj(x), r=abs(x), lI-'5"=ar1gle(x), x=r*exp(i*angle(x))

TS AR A T SN e S

>> x=1-2%i; % 27 E_2% * E_2
>> real(x) % 7| D@2

ans =

1

>> imag(x) % 7|41 2R

ans =

-2

>> conj(x) VA S
ans =

1.0000 + 2.0000i

>> abs(X) % ;J--ET ?ﬁﬂtm"‘ ot

ans =
2.2361

>> angle(x) % FEAEeE L E (NERLT)
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ans =

-1.1071

>> a=1; b=4; c=13;

>> x1=(-b+sqrt(b"2-4*a*c))/(2*a) Yo 1 fE=Z =% ARFAT e 3N B AT R
x1l =

-2.0000 + 3.0000i

>> x2=(-b-sqrt(b*2-4*a*c))/(2*a)

X2 =

-2.0000 - 3.0000i

>> y=exp(i) %D 1247 Bedp B> 3 & T - BAF K
y =

0.5403 + 0.8415i

>> y=exp(i*pi*0.75)

y
-0.7071 + 0.7071i

frigdicy M OB R R R AT g0 - SRt S R ARR £ 4 o polar 4p 4 F 0 Rl AR
B s\ 4e 0 g W 0 H 32 5 polar(thetar) o (thetar)» W] (% & g Ak F ehk B 2 LT 0@ o 12
Tk F FP 7 polar * E

>> t=0:0.01:2%pi;

>> r=sin(2*t).*cos(2*t);

>> polar(t,r)

>> title('Polar plot of sin(2t)cos(2t)")
>> angle=0:2*pi/100:2%pi;

>> r=angle/(2%pi);

>> polar(angle,r)

>> title('Polar plot')

>> grid

1.9.1.4 %35 X s dic

EI1ARE HE LAY 5 53
Do AFETRELIVE o A
Lpx) & - B 5N AT

CH AR KRR - B IRIR R chfE e Sofic o 2 IR 5 OR
d

7 50
% ;\.,Fu;jz_‘_‘,-,_‘pqgmv IF,L?Jg—\.m—‘J-a;ﬁ*;;E \.m*ﬂo

__gﬁ_
plri=x"+4z* -T7- 10

MATLAB 11— & @ if > VR & P d 3558 p=[14-7-10] > B P chfieie £ % 5 ;N end
FEsg (B IIM) en 2Bl B p» - B2 EE % Ai i %75 o

3 5AN RN APTT R E S Sl KRB E - Rl x HESF AN E
T T SR P

>> p=x./3+4*x.22-7*x-10 |

!
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S0 A ERER 3550 wour Sl polyval B 4R RE Y > 3Fi2 5 polyval(px) # ¢ p
WE LA G L Gl L] o F

>> x=linspace(-1,3);
>>p=[147-10];
>> v=polyval(p,x);

ﬂw&%%m%@%‘%%ﬁﬁﬁﬁ%%%‘?’”K%%ﬁﬁmpog;@zﬁﬁw
BRGOR RGP AR E R T UE T o Bk S B PR alT) fo DT R E AT
slxi=x 1228 12014, bixy=x 1422 100116
ok 5 CLT) L v - sagNgpae s e C(X)=2(2H0(T)  mp
cl(x) =2 +6x* +12xr +20
dodk B - SRR ED S IE NG
Fila)=—-2u"—0x—12
AA BS IS AT @ - srend g ELT) = alx)blx) .
elx)=x%+6x° +20r* +50x° +752% +84r +64

Flxy=S42)

ok LA B 5 pg 0 T b x)

Flri=xr +2r8 +3xr+4
bt BEE N B EREY 0 PR YT A SBiccony #gkiEEE 2RS¥ deconv #

. dx)=alx)-b(x)p

=aix)

i,é B oof - SN Ak ABcd F E0 o B 2] B4 (convolution)i®E B (F] 5 A E
WAk A - BEIENDEEGE) FI T I conv Sndciak2EE > HE L conv(a,b) ’

He abrRi - @B smNendsom=- $38554p Kfﬂ;;}g g‘%ﬁ *% #% (de-convolution) & & >
Fl#t 3 deconv Sk HEZHF F F [qr]=deconv(ab) 0 H P qr s Jx*%\f”’f 538 3 \51 o
R

"X'rﬁ}t»l ;}Bf&’g%’;’m j\p,-,_‘p'J',]; ;IE“\‘L’I‘JH,);\‘:‘;{\"%

>>a=[1234];b=[149 16];
>> c=a+b

C =

261220

>> d=a-b

d=

0-2-6-12

>> e=conv(a,b)

e =

16205075 84 64
>> g=e+[0 00 c]

g =

1620528196 84
>> [f,r]=deconv(e,b)

f=

1234

Tr=

0000000 % ﬂéaﬁlff%,l‘l%ﬂtiiﬁ;‘éﬁ% DS - St

>> [h,r]=deconv(g,a)

o
[N}
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f:

14918

r:

00002612 % A¥c S I8N 5 2R+ 6%x + 12

exl:
B %38 pl(x)=6x2+2x-7,p2(x)=3x4-5
8 a.pl*p2  bp2 ki pl GR R AR

1.9.2 Heh A 45 & e

R fe i LB R % AT E R olicdy s 170 {é$¢#~ﬁmﬁﬁgmwﬁogﬁm¢ﬁ
1 EV G E 8 B bhedt B T FIRAF e E Y bldeyt B 1R £ (deviation) ©
&iﬂvﬁmi?ﬂﬂ’ﬂpaﬂéﬂﬁﬁ%aﬁ%*RF°“”@“Pﬂﬂ45mwﬁ&
B v Aoy R M om X & AT A A FRELLMH LE'JH‘""]‘?"’KQ% =g
P o GG PV 144‘L\ij;J.-«\,il PR H M S e ] %Pnlz%:}'?‘;{mii‘;,l.;}.}r} %
B3kl (bldep B e B g A P4 G- B AR RS 2 - & MATLAB A
j\év\’}ﬁ'ﬁ'{:ﬁiﬁ‘l&ﬁi » 1L & '&Fl?é_i? Hc o
1921 6 ~ T3 Bfe @ 2 25

FAA LA B A S B 1% R ST GEA P A T RIRE S S o S Sk
% E max > H | & min > LIHE mean > - E#cdp Y i median 0 B friE sum > @k E

prod > % #% #4rE cumsum > % f#8 3k & cumprod > # B Snficsort o T g ¥ 2 N 4o T

max(X) B xEak L &

max(x,y) PhxE yLAdEh s E §5 - BREAS
}g—, X%y 7]

[y,i]=max(x) PBhxrmb s @ ydpr o HAxE
IR

min(x) D x L] B

min(x,y) PhxE yLAadd ] E §F - BRES
fi—,’ X % y L35-8 51]

[y,i]=min(x) B x| B ykr o 2 A xR
el INPAN W s

mean(x) H D x LA T oE

median(x) F A x Eaend =i

sum(x) B x )k tfeiE

prod(x) FE xR E

cumsum(x) PFExEAHR AR

cumprod(x) PFE xR ke

T zk“‘- B 5]+

>>rains =[126.8 148.5 173.0 148.4 194.7 208.9;328.8 300.7 268.3 210.5 278.4 321.5 ]

>> avg_rain=mean(rains) % #-rains *LF| P eE - T EE A

avg_rain =

227.8000 224.6000 220.6500 179.4500 236.5500 265.2000

!
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>> avg_rain=mean(avg_rain) P ¥ L¢P cnT iaE s d

avg_rain =

225.7083

>> max_rain=max(rains) % #-rains "L P E - Tk B D
max_rain =

328.8000 300.7000 268.3000 210.5000 278.4000 321.5000

>> [max_rain,X ]=max(rains) % #-tains *LF|¢ chE - (e X B A H =B A
max_rain =

328.8000 300.7000 268.3000 210.5000 278.4000 321.5000

X =

222222

>> min_rain=min(rains) % #-rains M| P GhE - (7] B
min_rain =

126.8000 148.5000 173.0000 148.4000 194.7000 208.9000

>> s_sort=sort(rains) % #-rains "LF|eniEd o) Tl AP B
S_sort =

126.8000 148.5000 173.0000 148.4000 194.7000 208.9000

328.8000 300.7000 268.3000 210.5000 278.4000 321.5000
>>x=[12345],

>> sum(Xx) % #-x "L E e

ans =

15

>> prod(x) % #-x "LF|iE gad gk

ans =

120

>> cumsum(Xx) % #-x LI|HE R f (S e
ans =

1361015

>> cumprod(x) P H#-x LI niE A1 il %
ans =

12624120

1.9.2.2 FrdzA i Bl o i

F- BB SEE SRS Moo L5 AR~ 7 Bl So#ic (histogram) 0 SV E o r v F o
—ﬁﬁﬁﬁ%ﬁiﬂwwéﬁo*”%ﬁﬁﬂﬁﬁ~ﬂﬁ<m@¢ph%(% L dicp e
Fl)> £ %5 By Mt B BBy & (Bd) R A (“Fmﬁiifﬂv\ et B ) o
histogram » Ff 3% & 5 10 @ & #% - MATLAB * % & 2 e~ & Bl ddicdp £ 5 histe 2T &%
B &)+

>> x=-3:0.1:3;

>> y=sin(x); % 1E X AR

>> hist(y) % % J! sin(y) histogram > # fih & %i y g E[-1,1] 0 Kdhit &y Bk
>> hist(y,25) 9% #3pE 10 B & iFec s 25 B » LR RPheniE T o .; R ?

>> hist(y,x) % HAEdht T 5333001 b@ﬁmlﬁ_* s RN Pfi ?

1923 o sk s

!
[\)
BN |
i
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B4 - P Eh T
x=[-3-1025.57] y=[3.34.52.01.52.51.2]
F gl 3,45 5 53 50t FAL I SR & (curve fitting)

x=[-3-1025.57];

y=[3.34.52.01.52.51.2];

p3=polyfit(x,y,3);

p4=polyfit(x,y,4);

pS=polyfit(x,y,5);

xaxis=-3.5:0.1:7.2;

p3curve=polyval(p3,xaxis);

p4curve=polyval(p4,xaxis);

pScurve=polyval(p5,xaxis);
plot(xaxis,p3curve,'--',xaxis,p4curve,'-.", xaxis,pScurve, -, x,y, *");

FIp A 5ok or i MATLAB A23% c3d {7 = 34U 3R &R 71 3% 4 (sequential) » ¥ &~ i 4p £
;IE%_%— H}#F] !: dj::‘k{‘ f:r ° f_E; {—)ﬁ %‘:F f; EET'?] I;E fil»{ F”;}xj;\-% ;\.%‘7{‘ F’#F] é‘ , /l}lj'&\'."f\t TFB/‘E-Q _ i]}"ﬁ
EA i £ AP R R G R R R R4 4 S LR R EA RS LG R
i B SR RAIE 0 a1 L TR KT ST AL £ T
BERASHGFS 2 RE LG oo
1.93.1 B %2 BIEF Y

BT 2 B4EE 3 e MATLAB H-fi » c0% 5 F chilicie 304 5 2 (True)m 5 % chifc
ERIALE F (False) o EH i 2R F 0 | £ 75 2EEEHL 0 A7 o
MATLAB # 11 i % 2872 B4R enig 5 =

i ¥ e A i ¥ e &
< o ~= IS

<= RN SN & #{E and

> < A% | BiE or
>= IR ~ #{E not
== 5 an

g BEEAGY b BA AR R FaE i i 1T F SRS

>> a=1:5, b=5-a,

a:
12345
b:
43210
>> tf=a>4
tf =
00001
>> tf= a==b
tf =
00000
>> tf=b-(a>2)
tf =
4310-1

>> tf= ~(a>4)

!
[ )
o0
i



s

tf =

11110

>> tf= (a>2)&(a<6)
tf =

00111

TR N B A2 REEY A 4

>> x=linspace(0,10,100);

>> y=sin(x);

>> z=(y>=0).*y;

>> 7=7 + 0.5*%(y<0);

>> 7=(x<8).%z;

>> hold on

>> plot(x,z)

>> xlabel('x"),ylabel('z=f(x)")

>> title('A discontinuous signal’)
>> hold off

% # 2 BPy

% # 7 sine Sn#ic
% #- sin(x) f BEEF

% B4t N b 0.5

Do #-+ 3 x=8 MiEehiEX LR

R b aEen@E R 2 s A G
isinf(x), finite(x), find(x) » &

1.9.3.2 if-else-end 3% /*

T e R R T S8 L xor(x,y), any(x), all(x), isnan(x),
B * 2SN AP o

goif 3 ManEiEg o v 7 if E"f‘lf‘:‘g'.'-’]%_’ ¢35 if 2 else m%f?a & 35 ifvelse % elseif

e T RAS RS -

&)

if i & 5n ifa< 50
& L Kok count = count + 1;
end sum = sum + a;
end
ok if B ’fﬁ_ &)
if el ifa<50

count = count + 1;
sum = sum + a;

fr) 2 //ISi 2 ifb>a

end emti): 0;

b et 3 end
end
else %1‘? : 5
if % ifd<=10

VO S| speed = 0.425 + 0.00175*d."2;
else else

VN ) speed = 0.625 + 0.12*d - 0.00025*d."2;
end T end

elseif ..‘s——;-ﬁ :

if iFiE 1

3
N8}
=)
Tr_r'l



P

A -S|
elseif %% 2

@a Ii 3
end
1.9.3.3 :x B
Ao BFEEAEY APF PR ALY > R E AT Y ghceagie FaFE N
oo 2w uie B (loop) k35 o MATLAB #& & = féir B ¥ @ for i [B], while i [B] o
a.For

for it BE* & FEHFRF2 R FHHF - LB o ¥ P AT

for index = array
4 2 it

end

dof A PRI Y - FD 'ﬁﬁﬁfgﬂ"h?}i (V) Teig Bt E S N SBEE RE AT (d)’ﬁ B
Bk 10 &% L HEE - R ARFEAS S BES
Bk - BA] d 3B SIS REAE > R T hfor i BT 3 E 8 R R

d=[1:1:10];
for k = 1:length(d)
if d(k) <= 10
velocity = 0.425 + 0.00175*d(k)"2;
else
velocity = 0.625 + 0.12*d - 0.00025*d(k)"2;
end
fprintf('d= %f velocity= %f\n',d(k),velocity)
end

N N ST

>> for n=1:10
x(n)=sin(n*pi/10);

end

>> disp(x)

>> for n=1:5

for m=5:-1:1
A(n,m)=n""2+m"2;
end

disp(n)

end

>> disp(A)

e 4ok v r s\ B iFE E kBN for i B E ’1}7@;}3‘3} ‘3"‘}"'7:*?"'3# #ERPEG
3 °__"¥i’“';’f7f}lj FI;

>>n=1:10;
>> x=sin(n*pi/10);

& * for 1% Bl p4cT !
L. 2} ifteh for i B¢ gtk (index) 7 5 £- ¥k -

\“:%
(98]
(e
i



I

|
4% array & 7

2. ek array RAEIE T E- P Bl B § AT
3. ek array RAEIE - WE o Bl Bl gAML F- o
4. 4% array R AL E - w0 Pl B

5.

6.

oo RE o B E o M BT ied 0T mﬁ,} R

floor((last-first)/increment)+1

4o BE OB L f o Bl BRI T o
b.While

while 3F/x 4T

while % & 3%
dh £ it
end

&)

sum = 0;

k=1;

while x(k) >= 0 & k <= length(k)
sum = sum + x(k);

k =k+1;

end

194 &% % § Wbk

» Bl4e k=1:0 -

)4 k=1:1 o
€ A& B ey 7 0 blde k=1:b,b=[135] -
- A plix B § AR ﬁlz}%m«*{ﬁ’mj&r k=1:B, B= [12 34]
for = &g ;2 5 ¢ for k = first:increment:last » £ ¢ 7 first, increment, last 4 %

P L G i Mofile %1 T LERAES B T - BER S ik
TE S RS EH L M- LA S RS EAk P T ek
sin, cos,Jog & ) — HFehp d @ o BRI o AP T L g & - So#ic cirarea

"1 1 M-file: ciraream 3 £ 24 & S0k

% M-file function, cirarea.m

% Calculate the area of a circle with raduis r
% t can be a scalar or an array

function c=cirarea(r)

c=pi*r.\2;

£ - B |+ ¥_MATLAB p £ e1.3 #c linspace

function y = linspace(d1, d2, n)

9% LINSPACE Linearly spaced vector.

% LINSPACE(x1, x2) generates a row vector of 100 linearly
% equally spaced points between x1 and x2.

% LINSPACE(x1, x2, N) generates N points between x1 and x2.
%

% See also LOGSPACE, :.

% Copyright (c) 1984-94 by The MathWorks, Inc.

if nargin == 2

n = 100;

end

y = [d1+(0:n-2)*(d2-d1)/(n-1) d2];

'3 .

&

o
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M-file T & ey H 332 dh- LR

1. % - {74p 4 12 function & B F 5 A2 » #ﬁ-%’{ﬁ%]:’i g FE o Sk LA ﬁ,?])\ e
REIREF B e85 ) o function outl=userfun(inl) » i& {7 £ outl {ﬁ%l EIR=sE=F
userfun &_Z#c & 4L > inl {ﬁ%] SRR <F function [outl out2]= serfun(inl, in2) 4% & 1) % #
[outl,out2] frﬁ%/\ %¥% (inl,in2)* % - BpF R DB EIRG A [] e

2. b m@ »%gu\;ﬁ & # Jﬁ'xfﬁ@])\m’ m@] m%ﬁﬁr« S B @ w g o

3. S#kc fp_mﬁ’wf R E - 4&%3{?}? e o

4, AT BRIBEAANZ D > BAF A PEAEFREP B S EEFS Ao @ F o dopl g
* 4p 4 4w help cirarea > 3% S0 ciiifE f1 g NM A LT -

>>r=1:3;

>> ar=cirarea(r) 9% v£ed ciraream Sfic M| r G Qisa] ¥
ar =

3.1416 12.5664 28.2743

>> disp(ar) % 154 disp T rrR-FHEEE 427

3.1416 12.5664 28.2743

195 &8 5 Sl
1951 A A4EHiFE

MATLAB &8 5 £ 2 5 (array) 3 4B*E (matrix) = 7% A8 > @ &= —‘ﬂk . MATLAB
AREEMT IR > LB AAEHAEFEL > A LR HEY A A NEY S N e A
ok kP 4B AE B i El o

MR 2 i F Y SEE 2 H R KD

HFEE R ELE P i
+ + S

_ B e

* % a‘(

/ / =%
\ \ <4 u,/T;
A A = 3
| | wi
1P GREE PRTT T e -
>>A=[251;738;4521;16 13 0];

>> A % A ik B AL

A=

27416

53513

18210

>> A=[4 -1 3]; B=[-2 5 2];

>> dot_prod = sum(A.*B) % = BEF| P FH
dot_prod =

-7

>> c=dot(A,B) % 11 dot s ¥ RN FFIE R
C —

-7

S,
[9%)
[\]
i



[P

>>A=[4; -1; 3];

>> dot_prod = sum(A'.*B); % bk AR FHEAR LR o B Rp
>>F=[25-1]; G=[0 1 -3];

>> out_prod=F'*G; % = <EE AR

>> A=[2,5,1; 0,3,-1];

>> B=[1,0,2; -1,4,-2; 5,2,1];

>>C=A"B % EEApF o LR BB AR
C=

222-5

-8 10-7

>> A=[2 1; 4 3];

>>AN2 % =S
ans =

41

169

1.9.5.2 & % 18 5\

&4 polyvalm £ 4B % 38 £ % I8 58 S iyt B 0§ w]t polyval £ 7] 583 6 S0k
®ov gz L polyvalm@X) B¢ X 5 - EEm aflE - 53558 o 10T b3 TP HE H

e

>>X=[111;222;333];

>>a=[111]; % 17 a=X*X+X+1
>> f=polyvalm(a,X)

f:

877

1415 14

212122

e
[9%)
W
i



e

1.10 F7 4758 ey
1.10.1 % 78 ;% &4

- BIAHARA A 2 v TG - BB T AT By Vi gk &R
- BPES RSP LAE B RS % 0 “r% MATLAB © i3 Hcid = 2 B 4 - Sk
roots(p) » #t 1}33\7&%]» SN prthlic (1 op RNE) TE KIED R o

/

>>p=[132];

>> r=roots(p)

r=

-2

-1

>>p=[1-12025 116]; %o AR MR les FORLRM > 0 TR R T H
>> r=roots(p) % F F BATZ 4§ BT
r=

11.7473

2.7028

-1.2251 + 1.4672i

-1.2251 - 1.4672i

2 roots Ap B endidficd § poly, real v iz B Snficent 2 L% RfEE B i KiE R
I e bleF - B XA PG 2, 1 P T AP E R S
poly Ex:ﬂt#ﬁ»{i‘fii’i S Nehiprtalic HE2 5 poly(r)o H P or E ARl oA real
PR ks TR EPFAY PBEEINGRE R EF AR T kS .

>> r—[ 21];

>> pp=poly(r) % pp=(x+2)(x-1)=x2+3x+2
pp =

132

>> p=[1-4 6 -4];

>> r=roots(p)

r=

2.0000 1.0000 + 1.0000i 1.0000 - 1.0000i

>> pp=poly(r) % TB5BNNGEERSESN p AR
pp =

1-46-4

>>pp=[17 12 9]; %E—‘F}F—ﬂ} % 78 N

>> r=roots(pp)

r —

-4.9395

-1.0303 + 0.8721i

-1.0303 - 0.8721i

>> pp=poly(r) D 3ARFFEAFLE T BmitE A

pp=

1.0000 7.0000 12.0000 9.0000 + 0.0000i

>> pp=real(pp) % ¥ 11 real #-E 2R3 ‘F o R 53R R
pp=

1.0000 7.0000 12.0000 9.0000

S,
[99)
g
i
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.11 ¥

1.8.1 = ‘@i BRY -
1.82 = &3 By -
183 = @i By -
LALL f3 % oA = 42
1.11.2 faf A~ = 4z

1113 #dicdbd #h% 3 ~ /8 ~ %

1114 = 5B
1115 = b & 5 14 S0 )
1.11.6 = Ff % 595 fi 5 1
1.11.7 13 815 B

*

5T35 1



I

g‘jv &)

[1_8_11.5 2140 & F2_§]2)
1.3 K f1()=10sin(t)e"™ 2 & * "* & 7 > f2()=-42++2 2. & * ¥ M4 7
2ARRE0F 3FIES 0.1
3HA L T R

B Pl Rl B R

sol:
F2 38 4o

t=0:0.1:3;
fl=exp(-t).*sin(t)*10;
2=t N3-4%t. N2 +1+2;
plot(t,f1,"*",t,f2)
title("&g o+ % 1B 0 #c)
xlabel(' B ")
ylabel('= -]-")

grid

gtext(' S # 1')
gtext(' S # 2")

pause

ﬁﬁ gg] .
[1_8_1P].
& * > %8y & (loglog) 2 & 48 %| & (semilogx,semilogy)#
£1(t)=100e""
£2(0)=+4+t+2
% @d 0.1 3] 10 B~ 50 BEpFerd iE o Aig 4> Hois & ﬂ"‘»&r#’:ﬁz B o
[1_8_2P].
RS Bk
f1(H)=10e""* cos(t)
f(H)=sin(t) 2 ¢ td 0F 10 FFF& 0.1
£A1* Plotyy % 110* % B3 % A& chfl 2 2
[1_8_3P].
1% 45 4 subplot e pEA 21 1 W75, = % 1 0] 5 [1_8_1P]¥ ¢ 4% & (loglog)® +
Ll As 5 L ¥y & (semilogx) °

e
(98]
(@)Y
i




FIpE i F

[1_8_IP|-%4 % %
t=logspace(-1,1);
fl=exp(-t)*100;

2=t N3+4% N 2+t+2;
loglog(t,f1,"*"t,£2)
title('&g -+ & B S #)
xlabel('p¥ ")
ylabel("+ -]-")

grid

gtext(' I #c 1')

gtext(' #c 2")

pause
semilogx(t,f1,"*"t,f2)
title('&g -+ & B S #)
xlabel('p ")
ylabel('= -]-")

grid

gtext(' S # 1")
gtext(' #c 2")

pause
semilogy(t,f1,"*"t,f2)
title('&g -+ & B S #)
xlabel('F ")
ylabel('= -]-")

grid

gtext(' S # 1")
gtext(' #c 2")

pause

AT TE S

Feh

1500

1000

500

me ’
e******ag****?&**%k*a&*%*&e#*é*:***m E
H IR S Ul B %

FHL

10° 10° 10

FHE

&

o



FIpE i F

i TE R 2

[1_8_2P]-%-+% ¥

t=0:0.1:10;
f1=10*exp(-0.2*t).*cos(t);
f2=sin(t);

plotyy(t,f1,t,f2)

title('&g -+ & B S #)
xlabel('FF &)

ylabel('F')
pause
FE R R e
10 . . 1
sr {05
w Or Jdo
o 05
-10 1 1 A
4 6 10
(Bl
[1_8_3P]

t=logspace(-1,1);
fl=exp(-t)*100;

2=t N3+4%t A 2+142;
subplot(121)
loglog(t,f1,"*',t,f2)
title('&g -+ & B S #)
xlabel('FF &)
ylabel("+ -]-")
subplot(122)
semilogx(t,f1,"*" t,f2)

9%}
0
-



FIpE i F

title('&g 7+ & B S #c)
xlabel('F ")
ylabel('= -]-")

pause

10

10° |

Fh

107k

10

BT P R PRI,

Fh

e

&

o
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[1_8_2].% Wl #cl]) » H Sl
z=e"*Ysin(Y)cos(X)

H P 5<X<5,-5<Y<5, B g5 0.1

A wlié * 45 £ mesh ~ meshc 2 meshz % 3§ Bt S0k

sol:

A2 AT

clear

x=-5:0.1:5;
y=-5:0.1:5;

[X Y]=meshgrid(x,y);
Z=exp(0.2*Y).*sin(Y).*cos(X);
mesh(Z)
xlabel('X-#ih")
ylabel("Y-##")
zlabel('Z-$")
title('3D B]A5")
pause

meshc(X,Y,Z)
xlabel('X-#ih'")
ylabel('Y-##")
zlabel('Z-$")

title('® & 523D B35
pause

meshz(X,Y,Z)
xlabel('X-#ih'")
ylabel('Y-##")
zlabel('Z- ")
title('3D B2
pause

D [ FHiEHyiD B

Z-8jf
cméd w4 o o m e

&




g
P,
'Zl"‘t"i't't':‘
it
i i
i A o
AT 2 B,
A,
bt e gl it ey
N

i
““‘\\\\l A
i

#

A
P
T,
el
. A

i
it
s,

il
it o iy
bty e
i i
S ‘;fll"’g'f:’,’,',!' A
.

Ry
[1_8_4P]
4 —’E‘L"c}rgt
W f(x,y),=£x2-y2)sin(0.5x)
,éﬂ ;{,y =% 1 3 10 F 1&g 0.1
: mesh % surfc 3 .
B Sk > ¥ & R
I & F47 40+ xlabel,ylabel,zlabel,title 2 grid
; ; grid &R+ -

BT41 F1
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[1_8_3].% jg — &t e &
Z=e""sin(y)cos(x)
H P -10<x<10,fF F& 0.1;-10<y<10, B F& 0.1

P plot3 g otk AR E = ARl A R 7 X% mesh

—?77» f¢ & B ¢Fymesh B o
sol:
AR5 AT

clear

x=-10:0.1:10;
y=-10:0.1:10;
z=exp(0.1*y).*sin(y).*cos(x);
plot3(x,y,z)
xlabel('X-#ih")
ylabel('Y-##")
zlabel('Z-$")

title('3D 48"

grid

pause

plot(y,z)
xlabel('Y-#h")
ylabel('Z-##")

title('yz 4% []")

grid

pause

x=-10:0.1:10;
y=-10:0.1:10;

[X Y]=meshgrid(x,y);
Z=exp(0.1*Y).*sin(Y).*cos(X);
mesh(Z)
xlabel('X-#ih")
ylabel("Y-##")
zlabel('Z- ")

title('3D B2

grid

pause

x=-10:0.1:10;
y=-10:0.1:10;

[X Y]=meshgrid(x,y);
Z=exp(0.1¥Y).*sin(Y).*cos(X);
mesh(Z)
xlabel('X-#ih'")
ylabel('Y-##")
zlabel('Z- ")
title('3D B2
Xview=2;

yview=2;

zview=1.5;
view([xview,yview,zview])

ST42 1
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| pause
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L1LL j& 4 fes = 2
OOR

1.+ y”+y"+y =01 0ODE

£yiEy o=y ysEyD
RIRST B y=y,
ODE #7 B &

Yy = s

¥

function ydot=d1fun(t,y);
ydot=[y(2);y(3);-y(3)-y(2)]

2y

clear
y0=[10;1;0];

plot(t,y(:,1))
xlabel('t")
ylabel('y")

[t,y]=0de45('d1fun’,[0 100],y0);

TS

2).3% %
R T ey s AR
1. y"-3y"+4y’=0

115

105

L
20

I
40

I
60

I
80

100

5T 44 71



FIEE e

1112 jaf A = 42

1.

(1). 4 I3
10 1
lLfty=| —— gt sz N
Y -[0 X —2x+4 ’
(a).Matlab #% ;¢
A AR

function y=d2fun(x);
y=1./(x."3-2.%x+4);

A

clear

x_a=0:0.1:10;

for i=1:length(x_a);
x=x_a(i);
int(i)=quad('d2fun',0,x);
y(i)=d2fun(x);

end

plot(x_a,y)

xlabel('x")

ylabel('y")

(b). 34 {7 5 %

(2).30%
KT e AR
5 1
0 x*+3x" —2x+4

y:

5T45 1



I

1113 s b %8 ~ /8 ~ %

(D). Bl p
10 20 30 100 110 120 c, C, C,
A=[40 50 60| B=[130 140 150| C=|C, C, C,|=A*B
70 80 90 160 170 180 C, C, Cy

LAB 4B Ehet #7577 testdatal.txt 4% # %3 3§ » Matlab 3+ & & & 4p 3 1 %
753 C 4 ¥ 7% 3% outdatal .txt @ .

testdatal.txt outdatal.txt
1020 30 Cii Ci2Ci3
40 50 60 Cy1 Cpn Cos
70 80 90 C31 C3,Cs3
100 110 120
130 140 150
160 170 180

(a).Matlab #% ;%
function chl_6_1
fid=fopen('testdatal.txt','r+");
A=fscanf(fid,'%d',[3 3])'
B=fscanf(fid,'%d',[3 3])'

C=A*B

fclose(fid);
fid=fopen('outdatal.txt','w");
fprintf(fid,'%4d %4d %4d \r\n',C");
fclose(fid);

(b).ﬁ%l RIS

outdatal.txt
8400 9000 9600
20100 21600 23100
31800 34200 36600
2).3 ¥
LK F % 8 5] - 2 ficdy 5t Testlixt ¥ > )% 40T #77 (£ 20 £)
t y t y
0.1 10 3.6 7.5
0.5 13 3.9 3.6
0.7 8 4.1 7.2
1.2 9 4.2 2.9
1.6 1.7 4.3 9.1
2.3 3.9 4.5 2.9
2.6 11 4.7 2.7
2.9 10.6 5.2 2.0
3.0 8.5 5.5 1.8
3.2 3.4 5.7 1.5

Herd bR~ matlab Pt SRR ARy S SRR DY SUE.

5746 T
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1.11.4 = BB i ﬁg?
() AP B 4, £ 3
s st A A3 BBl 23 N

Syj}: ‘?_j‘_‘ F]’Q
series FUCHPE I - Rt B3
paralell B 3B Vi
feedback RRCAVE P Sl -3
cloop RIEARE R Sl E -
2. * 3 5\
S i T 7 & B
i 1
series sys=series(sysl,sys2,...) |
L __
iy
lell lell(sys1,sys2,...)
parale sys=paralell(sys1,sys2,... |
L,
L
feedback | sys=feedback(sys,H,*1)
| |
L,
cloop [numc,denc]=cloop(num,den, +1) | SYS | "
T
| = I
(2). 4 bl p
, . Y(s
L AR 58 G(s) = L) o
R(s)
2
H2
+ ] ] ] + s+ s+ LY
’ 1/(s+10) 1s+1) (Srdsid) o [T
Gl G2 G3 G4
(s+1y/
+2) |
H1
L e
H3

5T 47 T
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(a).Matlab A=t

1.function ch1_7

2.gln=[1];gld=[1 10];
3.g2n=[1];g2d=[1 1];

4.g3n=[1 0 1];g3d=[1 4 4],
5.g4n=[1 1];g4d=[1 6];

6.hln=[1 1];h1d=[1 2];
7.h2n=[2];h2d=[1];
8.h3n=[1];h3d=[1];
9.h2np=conv(h2n,g4d);h2dp=conv(h2d,g4n);
10.G1=tf(gln,g1d);G2=tf(g2n,g2d);
11.G3=tf(g3n,g3d);G4=tf(g4n,g4d);

12.H1=tf(h1n,h1d);H2p=tf(h2np,h2dp);H3=tf(h3n,h3d);

13.G34=series(G3,G4);
14.G34c=feedback(G34,H1,+1);
15.G2p=series(G2,G34c);
16.G2c=feedback(G2p,H2p,-1);
17.Glp=series(G1,G2c);
18.Glc=feedback(G1p,H3,-1);

2
H2
1)/ G+ | Y
1/(s+10) s+ (s+4s+4) ¢ [T
Gl o T G3 G4
G L
(+2)
HI
1 <t
3

19.Gs=Glc
(b). 2 %
E
Tranzfer function:
i+ 4+ e+ 0+ 52+ 2
12 s + 205 =*5 + 1064 =4 + 2517 =3 + 3128 =2 + 2194 = + 712
E
B).xn ¥
R(s)+ ) ) + (s2+1)/ s+ |
’ 1/(s+10) Ws+T) (24434 5 [T
Gl G2 + G3 G4
s+ ]y
(s+2)
HI
5
1 H2
NOw (s%+1)/ Y(s)
’ 1/(s+10) (S4dstd) >
Gl G2
s+ |
(s+2)
H1
2.

ST48 1
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(1). 4 bz p
1.Matlab #g ;%

1.function chl_1
2. t=[0:0.1:20];wn=1;

3.z1=0.1;[num1,den1]=ord2(wn,z1);sys1=tf(num1,den1);
4.72=0.2;[num2,den2]=ord2(wn,z2);sys2=tf(num2,den2);
5.23=0.707;[num3,den3]=ord2(wn,z3);sys3=tf(num3,den3);
6.z4=1;[num4,den4]|=ord2(wn,z4);sys4=tf(num4,dend);
7.25=2;[num5,den5]=ord2(wn,z5);sys5=tf(num5,den5);

8.step(sysl,'-',sys2,"',sys3,'"-.",sys4,'--",sys5,",t)

2HFRESE

Step Response
T T T

1.8

16F

141

12
R S AT
2 o
5 o8} i Ve

¥4

0B f/

0.4 i

' f/:,."i

nzh "I'.

o
D 1
i 2 4 G

10 12 14 16 18
Tirme (sec)

20
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111.6 = Ff & s B ji s 1

(D)4 b3
1.L(S)= ( 1 1) EF:':I_ ’ %‘T/“ l}L Qgﬁ&%-,;‘i ﬁju':/f‘]d-b FEE%K@ ’ E; ﬁF%tfga)n@/iqﬁégp‘Tl‘de’T87087Tp
s(s+
Z_ g
W(s)= L(s) 1

1+L(s) s +s+1

(a).Matlab #% ;%
1.function ch1_2
2num=[1];den=[1 1 1];
3.t=0:0.01:15;
4.[y,x,t]=step(num,den,t);
S.plot(t,y),grid
6.xlabel('"Time(sec)"),ylabel('Magnitude')
7.[peak,M]=max(y);
8. Tp=t(M)
9.PO=100*(peak-1)
10.L=find(abs(y-1)>=0.02);
11.Ts=t(length(L))
12.T1=find(y<0.1);T2=find(y<0.5);
13.T3=find(y<0.9);
14. Tr=t(length(T3))-t(length(T1))
15.Td=t(length(T2))

(b).3 7% %

—

Magnitude

o o
I~ =
T

=1
ra
—

o

0] 5 10 15
Time{sec)
Tp 3.6300
PO 16.3033
Ts 5.8
Tr 1.6400
Td 1.2900

2). ¥
B T A S S 0 B P B B T TeTW0, T, 2

&
D
S
~m|
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LW(s) = 24.542 W (s = 345.42
s> +4s+24.542 (s +10)(s” + 45 +24.542)
W(s)= 273.626
(s5+3)(s> +4s +24.542)

&

o



FIpL
1.11.7 13§ @
(1). 4 bz p
L3 I 45 B L(s) =
(a).Matlab #% ;%

K ,
s(s+D(s+2)

e e d) ke 2L

1.function chl_3

3.sys=tf(num,den);
4. rlocus(sys),sgrid

2.num=[1];den=[1 3 2 0];

(b). 34 7 5 %

Imag Axis

(2).R ¥

F TR S B ]k S R R L R w2 K i |

K

Raoot Locus

B )

Y S E A
e’ . R

K(s+1)

Real Axis

K(s-1)

1's(s+2)(s+4)

52 (s+3)

Cs(s+1D(s+2)

3
93
[\
"Tl
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1.11.8 Matlab 7 i PID ¥ 4| &8

().PID 41 B 41 &
Brtih f SR TR AT (AR AT G 0 - B PRl f R K R BT
2% Rt
et 2.#miE 3 WEFR

ek B R T2 ¥ g o PR R A ARES T A L B
£, a AR L TR AT A RENT T A PAIFY PP o F BRI ok
- ']} s R 'EL\;'A B -/UMT,-‘ﬁ) et I8 = ‘ﬁ’ 'ﬁ{; f\’ ;Kﬁz F‘ A Bb;l{l f’r_]—IE‘;}i}rq:\mW T, m ¥

HETI D e SR AR - BN Rt N B AR R
g e i

BAIEFARY SN A R S d T G A s PIDEHIE £ H BE
B~ BA SRR 2 A R B S R o T gt g2 PID i"’ﬁ:]‘ﬂam;tp s e

Lo slad B (P)

LTIt Al S (Proportlonal controller) 5 W =3 ¥ H1 B> v ¥ 0% kg ki ik
HE Efﬁ R AR R SRS Wﬁhl“im%“&#m" o L G Bk A5 S e s

U(s) o
= = =K »#7¢ Z o
G, =C(s) Es) Kz % #
NOw 30/ Y(s)
_ KE(s) £ U(sl) (2+1.255140) [T
cl G2

(a).+* 13-4 B (Matlab 4#25%)

1.function chl_8_1
2.gln=[1];gld=[1];%k=1
3.g2n=[30];g2d=[1 1.25 40];
4.G1=tf(gln,g1d);G2=tf(g2n,g2d);
5.Glp=series(G1,G2);
6.Gs=feedback(Glp,1,-1);
7.t=0:0.01:20;
8.[y,tl=step(Gs,t);
9.plot(t,y),grid

(b).# 7% %

!
(9]
W
i



P

2. v bl # Fraca 524 F (PD)

PD#I B g 4erek > F R d K, A THEEFL e, K, e LRETARL -
PDir#| B4 3lici G (s)=K,+K,s

(@).** bl Bies B4 B (matlab #4258 ) ¢

1.function chl_8_2

2. gln=[1 1];g1d=[1];%kp=1, kd=1
3.g2n=[30];g2d=[1 1.25 40];
4.G1=tf(gln,gld);G2=tf(g2n,g2d);
5.Glp=series(G1,G2)
6.Gs=feedback(Glp,1,-1)
7.t=0:0.01:10;

8.y=step(Gs,t);

9.plot(t,y),grid

(b).35 11 % %
ol
\x
i
% 2 7] 5 8 10 Kp:l Kd:l
BULEAIER S CRERTE A Ui PR3 T
A A B G R PR 40T R B A F A A AT F)
K,=20 Kg=1 K,=20 K¢=20
! |, 07
08 06
0 Zj
0 0
] 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10




I

3. vt Bl B A dd] B (P
Plip#1 B2 4 >l s
K, K s+ K,

G.(s)=K,+—L=
s s

(a). v* gl B+4E 4 24 § (matlab 4254 ) :

1.function ch1l_8_3

2. gln=[1 1];gld=[1 0];%kp=1, ki=1
3.22n=[30];g2d=[1 1.25 40];
4.G1=tf(gln,gld);G2=tf(g2n,g2d);
5.Glp=series(G1,G2)
6.Gs=feedback(Glp,1,-1)
7.t=0:0.01:10;

8.y=step(Gs,t);

9.plot(t,y),grid

K,=1 K=1

0 2 4 6 8 10

4.0¢ Sl H B A B8] B s 3241 B (PID)
PID 4 4] B2 4 ¥

K, K,s +K s+ K,
Go(s)=Kp+Kps+—L=
s

S

lkwﬁfﬂwiﬂa CAEREFA PR EARNE ) BRI HEF
|7 4% F 3 (band pass) #2475 % (band-attenuate) gk % o
(a). v B ] BAAE A Frd] B A £ B (matlab 255

Jui# B £ PID £

1.function ch1l_8_4

2. gln=[7 4 10];g1d=[1 0]; % k=7, K,=4 K=10
3.22n=[30];g2d=[1 1.25 40];
4.G1=tf(gln,g1d);G2=tf(g2n,g2d);
5.Glp=series(G1,G2)
6.Gs=feedback(Glp,1,-1)

7.t=0:0.01:10;

8.y=step(Gs,t);

9.plot(t,y),grid

5T55 1
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K,=4 K;=10 K =7

(2).R ¥
1P 424 ® 2. K,=5.K=1, 5 10, 20

W Ky 22 BEE o TP H L
2.PID 47 4] %

(a).Kp=4,K=20,K4=5

(b). Ky=4,K;=20,Ks=10

(). Kp=10,K;=20,Ks=10

(d). Kp=10,K=4,Ks=10

e gi(a), (b), (0), ()2 FER > L L Bl R

&

o



FpE s

TR 5 PID #dlEH kAR

e

Wi (P) #24#
u(t) =K e(r)

e (D) 41
u(t) =K, j e(t)dt

e (D) fZdl

u(t)y=K, %e(t)

C(s)=K /s

Cs)=K,s

RAEEAL 0
A= g i
T RAFT T
BEL o ¥ i
SRR Rl T

K§O

R A A 0 1
CILAPERE g
ABEL > AR S
FoRinie® 5 7k
AR o B4

R
PO ‘% '3:\’]:;:_ °©

Y

o+

5 F A R
PR EREFO
PR r i A
F Jte ok bidp
TARR ] o

R LR
BB RS A

P ® oo AP i
R

PR ERT
AT S AR
SR AR kS
T RS s
Joddp
MR R

i 4o

4

2k F

Bk B

R L enif

EApE 4L R
FAERKD TR
B oo AR
SRR SR |
Sert bl s A2
£ ho i G o

b SN S

P $HAE T2 -

¥ Rg Rene

Ik FRIAME k sien
B TR
*EEE B HE i
REL a2 Hjp
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[2].Simulink #* %
2.1 Simulink =75 & 4 %

(D).#= 3} SIMULINK?
— A% ST EE Rk SR 722 H(modeling) ~ #-#E (simulating)fe 4 7 (analyzing) i 48 o

SR EE G N e LR R T VR R YRS

i EiE S kAo

(2).simulink # &¢

LR T S

5,

B> HE

* e P-thid

- K. R BT SHE LH - K. R BT SHE LA
S~ Continuous 1_Tq Signals&Systems
. ol o .
e Discrete :};*{ Sinks
y=fita Functions&Tables ézf—g Sources
- = o
B Math =36 Subsystems
W Nonlinear
R W AR e 2
a. Continuous = 3. &
= K. B S H LR ¥R B
du/dt Derivate F
1— Integrator R
1 .
SE; 1jj Zero-Pole A S (E BTN
fr: ’;‘::EE State-Space A I i i 2
1
- Transfer Fcn A S F 38550
b.Functions&Tables = 3. E
= K. [B) BB LA ¥R B
) Fen 0 e
WATLAB Matlab Fcn Matlab & #c
Function
Pl Polynomial % 38 5%
O =5
c. Math
= B [B) R ¥4y P
vl Abs FHE

o
(9]
o0
i
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{-li'l lsdzrgr?il'[?l)iie—Angle O i eentp i & fo 4 )
ET:EE; Complex to Real-Imag A B e 384 g $R8
Dot Product N FR
> Gain W F
e Math Function #wE Sk
& Matrix Gain HE B
min MinMax & &
X Product e
@ Sum APEN S
sin Trigonometric Function | = & vk
d. Sinks
) OB R P
Display ko ﬁs?] N3
Scope Tk B
Outl FrEkp 3 kAR HT mﬁﬁ 4

Floating Scope

Stop Simulation e ﬁ% » 2L B i b

1

untitled. mat To File
simout To Workspace g B o1 F P 2 aE
XY Graph 57 XY 2]
e. Sources
= H. B > L ¥4 5 P
@ Clock =
Constant ¥ #

simin

From Workspace

FERCEY EIEer e T vy

&

o



FIpE i F

untitied.mat From File P EY B8 T
Pulse Generator Wk A4 R
Ramp ALyt 21 B

Random Number

(Y AT

§E\§I

Repeating Sequence

T A7

oooo Signal Generator WELA 4R
Sine Wave L &3
Step W P EL

S0

Uniform Random
Number

FE TR

&
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22 Ry

22,1 B R
222RLC x %t
2.2.3 Matlab 2. Simulink § % PID 7+ %
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2.2.1 8 B ¥
LAgR @ -Z g B (o~ ) = 3R A (3 1)
#8250 C=(F-32)*5/9, 3 i » & Sin )2 b i 5 80
2.4

EREE
F
\Vi
Sine Wave
32
Constant
3.4 0 %
4.5
(a).3- 5 4R R B R R R 2 SCF=THO/5432, 8 0 2 & Sin b7 ® o i
%50

!
(o)
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222RLC T & %

1.4 p
/ t 2
V(t)=Lﬂ+Ri+lji(z')d7:=Ld_2q+R@+lq
dt Co dt dt C
d*q . ,dq
1294 2%9 L 40 =yt
PRI A

0(s) _Y(s) _ 1
V(s) U(s) Ls*+Rs+1/C

=G(s) % L=1,R=2,C=1/4

2.45-3)
®_|—> t
Clock ToWorkspace3
o y
To VWorkspace
' g rle
14 To Workspace
L]
Gain
pi[ ]
"0':'0”" Pl i1 ourt p—
Scope
Signal RLC
Gensrator
1
5247544
Transfer Fcn
P f
ToWorkspace?2
+
In 1 wE=i 1 wl=q
- T i LS
. Outl
_ Gaint Integrator Integratord
Fain
4 |J

RLC + % %%

()}
(98]
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340 %

RS = N A
LN
\ ”””” R b S RLC
Pt
- O T _
B —

4.7 %
(a).Fr 14 F 2. RLC & %ufe ik R=3,L=5,C=1/7(# # S #*2 » 440 > 5 0)
(b).Fe 2+ 2. RLC )% %uie 53k R=5,L=7,C=1/9(# # S #c*2 > 4~ 48 > 5 0)
() (a)z 15 » w4 S #c*] » RLC 5 sz 4240 @4 5 0

&

o



FIEE e
2.2.3 Matlab z_ Simulink § ¥ PID 74| %
1. v B4 B(P)

U(s)
E(s)

T B 5 Matlab § (£t G4 B ¢

C(s)= =K 27 K-

r ; » a0
EZ4 | 255+40

Step Gain Transter Fon

2. V¢ bl #l Ba s 124 F (PD)
PD iz 4] B#h#s 5 8ch G (5)=K, +Kps

T B L Matlab § i GEd] B £ R

Scope

; S| = i
Ll Ll
J E2+1 262440 =
Step F Transfer Fon I
0=
1 >
2+ 262040
L Transfer Fend

h 4

Scope

YT OR iR 0T
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oL bl PF,,,\’}é g
M s Rk AT B
K,=20 K4=20

3. v bl d| B A I +] 8B (P+1)
PlLir#1 B2 &4 Sl s

K
G.(s5)=K, +—L
N

Transfer Fon Seope

Integrator

4.0 Bl -J$+ﬁk\ 3] B+ A 24 E (PID)
PID £ 41 B 2 #4558 &

K
G.(s)=K,+K,s+—+—
S

3
N
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Tr_r'l
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o) T e o]
N k24 q 265440 -
Step » | 1 Transter Fen Scope
H
Integratar |
20s
7 I
EZ+1 265+40
e Transter Fond

5. ¥
(a).PL 4] & 2 K,=5,K=20
(b).PID 4] =
a.K,=4,K=20,K,=7
b. K,=4,K;=20,K¢=10
¢. K,=10,K;=20,Ka=10
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T Vout
1. Vo= —AxVi X
+
r VOU
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Vi
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Vi
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R R
-V, = : V2—1R1=—1(V2—Vl)
R1+R2 R2
R ER: S
BI A TRV E Voz s B Hg v
N a1\ oA 4
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(3).F ¥ 3~
L3p & g
(a). B i om B T
(b).3LELA 2 Bk i
‘ﬁ 3';3 .
a.A 2 SOHzirtg 5 2V 20 = g
b.A 4 IKHz et % 1V 2 it 52 4 20 5
2.F fpiz = %(LL f}n]ﬁ)? it

(a). 75 %

a.4c @
el
R |57 N
AL 14
Wy
A A
v Ve

b.#H ¢ RI1=3.3Kw,R2 % 10Kw
c.V; mﬁig?J > B L 20Hz 3Rt 5 3V 20 3 A EE
(b). %% & %

7

a.F]* Matlab 57 Simulink %E.:%‘Eﬁig?] RIS
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oooo
e -3 37010
Signal . [
Generatot bain
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(a).i% i
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b2 ¢ C % 0.ImER % 100KW
C.Vi i » FHL 5 20HZ 4R 1 5 2V 2 % Lk
(b). %% ¥ %

a.f1* Matlab - Simulink H-#t 65 1 % %
-3 B

P

oooon
o0 du/dt ]

Jignal Gain Derivative
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Ref. input

u,

REGH
% P o | & £ ¥ P o] & £
T 20kQ 6 switch 1 1
T l.ave |1 s B 741 3
TR 10uF 2

BLEEEE - TRk 5o2. OP §pn2k 2t 0%
TRR

i)+ 2Lw, x(1) + @, x(t) = v(r)
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o Rk SRR (T EAR)
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1
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=20
Re (o,
1
=1
R,c,
R. =R,

(b) Sdceks

(i) %£3Ri=100KkQ, ¢: = c:= 10 uF, Rs = Re = 20 kQ

=Rici=100kQxI0pF=1— #&(1) &
(i) ¥ (2)7*
= R =253kQ (7 *R=50kQ 27 %7 )
(i) 4 (3)3
= Ri=795kQ (%7 *R=100kQ 2 ¥ 7 r2)

(iv) ¢ (B3
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